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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка: 106 с., 44 рис., 4 табл., 5 додатків, 61 джерело. 

Об’єкт дослідження – ринок житлової нерухомості. 

Предмет дослідження – ціни на житло у місті Дніпро. 

Мета кваліфікаційної роботи – розробка алгоритму визначення цін на 

об’єкти житлової нерухомості міста Дніпро задля забезпечення сталого 

економічного розвитку підприємства-учасника ринку з урахуванням особливостей 

та викликів сьогодення. 

Метод дослідження. Для дослідження даної предметної області використані 

аналітичні методи для оцінки фінансово-економічного стану підприємства, 

кластерний аналіз, класифікація та регресійна залежність з використанням 

нейронних сіток. 

У вступі подано стан проблеми, визначена мета та конкретизовані задачі 

дипломної роботи. 

У першому розділі розглянуті теоретико-методичні аспекти аналізу та 

побудови моделі цін на житло, представлені приклади вже існуючих програм та 

закордонних статей на тему оцінки нерухомості. 

У другому розділі роботи був проведений аналіз ринку нерухомості, подана 

характеристика підприємства ТОВ «АРАГОРН», вивчена специфіка його роботи, 

проведено техніко-економічний аналіз його виробничо-господарської діяльності. 

У третьому розділі була побудована економіко-математичну модель цін на 

житло у місті Дніпро та проведена перевірка її роботи. 

Практичне значення роботи полягає у використанні розробленої методики 

визначення цін на житло учасниками ринку житлової нерухомості з метою 

підвищення ефективності роботи та забезпечення сталого економічного розвитку. 

ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНА МОДЕЛЬ, ЦІНИ НА ЖИТЛО У МІСТІ 

ДНІПРО, ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ, КЛАСТЕРНИЙ АНАЛІЗ, 

КЛАСИФІКАЦІЯ, РЕГРЕСІЙНА ЗАЛЕЖНІСТЬ, НЕЙРОННІ СІТКИ. 
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ВСТУП 

 

Сьогодні, Україна переживає найскладніші часи за всю історію своєї 

незалежності. Повномасштабне вторгнення РФ кардинально вплинула на всі 

внутрішні та зовнішні процеси, що відбуваються в нашій країні.  

Величезних змін зазнав і ринок нерухомості, який характеризується високою 

конкуренцією та величезним впливом зовнішнього середовища на діяльність 

підприємств, що розвиваються на даному ринку. 

Метою даної роботи є розробка алгоритму визначення цін на об’єкти 

житлової нерухомості міста Дніпро задля забезпечення сталого економічного 

розвитку підприємства-учасника ринку з урахуванням особливостей та викликів 

сьогодення. 

Конкретизація задач дослідження: 

1. Дослідити теоретичний матеріал, необхідний для проведення 

дослідження; 

2. Провести аналіз фінансової та економічної діяльності підприємства; 

3. Зробити кластерний аналіз; 

4. Побудувати регресійні залежності; 

5. Створити механізм класифікації досліджуваних об’єктів житлової 

нерухомості; 

6. Перевірити роботу створеної моделі. 

Об’єктом дослідження виступає ринок житлової нерухомості. 

Предметом дослідження є ціни на житло у місті Дніпро. 

Для дослідження даної предметної області використані аналітичні методи для 

оцінки фінансово-економічного стану підприємства, кластерний аналіз, 

класифікація та регресійна залежність з використанням нейронних сіток. 

Розрахунки проводилися з використанням табличного процесора Microsoft 

Excel та пакету статистичного аналізу Statistica 10. 
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Інформаційною базою є документи статистичної і бухгалтерської звітності 

підприємства, статистичні матеріали про ринок нерухомості України, 

публіцистичні та наукові видання, статті та інтернет ресурси. 

Практичне значення результатів дослідження полягає в їх використанні в 

економічній роботі підприємства ТОВ «АРАГОРН», що підтверджено рецензією з 

підприємства. 

Особистий внесок здобувача в розробку теми дослідження: наукові 

результати, які захищаються, отримані самостійно, без співавторів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


